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Путін знайшов уразливості у Мерца, щоб
допомогти друзям РФ здобути владу в
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Москва активізувала масштабну гібридну кампанію проти Мерца.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Кремлівський диктатор Володимир Путін використовує свій шанс завдати удару по канцлеру

Німеччини Фрідріху Мерцу, коли той перебуває в найслабшому становищі. У міру того як

популярність канцлера всередині країни стрімко падає, Кремль, судячи з усього, активізував

зусилля, щоб прискорити його падіння і зміцнити зростаючі проросійські сили на крайньому

правому фланзі Німеччини.

Хоча Путін давно прагнув підірвати позиції Мерца за допомогою кампаній впливу та

гібридних атак, рідко обставини складалися так вдало на користь Москви, пише Politico.

Повідомляється, що економіка Німеччини переживає спад, її центристська коаліція

ослаблена, а ультраправа партія "Альтернатива для Німеччини" (АдГ) лідирує в національних

опитуваннях напередодні двох земельних виборів у східній Німеччині.

Очікується, що там партія здобуде історичні перемоги і зможе вперше з моменту свого

заснування увійти до уряду.

"Росія шукає партнерів у Європі, яких вона могла б використовувати у своїх цілях, і мета,

природно, полягає в тому, щоб АдГ прийшла до влади в найближчому майбутньому – чи то

на земельних виборах, чи, зрештою, на наступних федеральних виборах", – пояснив Кріс

Шуленбург, депутат від очолюваного Мерцем Християнсько-демократичного союзу (ХДС).

Це, за його словами, дало б Росії стратегічного партнера в Німеччині та плацдарм у Європі.

В останні тижні Путін посилив тиск на Мерца, діючи як відкрито – зупинивши постачання

казахстанської нафти до східної Німеччини російським трубопроводом, – так і більш тонко,

прагнучи розколоти німецьку громадську думку пропозицією кандидатури лояльного до

Кремля колишнього канцлера Герхарда Шредера як потенційного переговірника на мирних

переговорах щодо України.

Один із радників Путіна також запросив політиків з АдГ відвідати щорічний економічний

форум російського президента в Санкт-Петербурзі.

Стратегія Путіна полягає в тому, щоб використовувати реальні та зростаючі політичні

слабкості Мерца – особливо в тому, що стосується невдоволення німців станом економіки, –

і поглибити розбіжності щодо військової підтримки Берліном України. З цією метою

кремлівська пропагандистська машина зображує Мерца неефективним і відірваним від

реальності, а відмову канцлера відновити енергетичні зв'язки з Росією подає як "економічне

самогубство", пише ЗМІ.

Москва також виставляє консерваторів канцлера безрозсудними підбурювачами війни за те,

що вони підтримують Україну і відмовляються вести переговори з Путіним для завершення

конфлікту.

Багато з цих наративів знаходять особливо сильний відгук у колишній Східній Німеччині, де

суспільні настрої, як правило, більш прихильні до Москви. У зв’язку з наближенням

регіональних виборів у вересні аналітики очікують, що підтримувані Кремлем мережі

активізують кампанії впливу в інтернеті для посилення та поширення цих тез.

Згідно з аналізом берлінського аналітичного центру Polisphere, кількість критичних статей

про Мерца в німецькомовній філії пов’язаної з Кремлем мережі Pravda цього місяця вже

суттєво зросла – приблизно на 25 відсотків – порівняно з початком року.

Кремль розглядає вибори у східній Німеччині як можливість "масштабно послабити

Німеччину і особливо цей уряд", – заявив експерт з Росії з Німецької ради з міжнародних

відносин Стефан Майстер.

"Якщо в чомусь росіяни й сильні, то це в умінні виявляти слабкості своїх супротивників і

використовувати їх, – додав він. – І східна Німеччина – це, так би мовити, одна з головних

вразливих точок для федерального уряду і для здатності Німеччини діяти, тому що це, по

суті, точка входу для АдГ до захоплення влади".

За версією Кремля, Мерц і його коаліція є перешкодою для миру в Європі та процвітання в

Німеччині, тоді як потенційний уряд АдГ – це вирішення проблеми.

Це допомагає пояснити, чому Путін прагне зобразити себе лідером, готовим вести бізнес з

Німеччиною, якби тільки в Берліні був уряд, готовий працювати з ним.

Ця стратегія наочно проявилася на початку цього місяця, коли Путін використав прес-

конференцію з нагоди Дня Перемоги, присвячену розгрому нацистської Німеччини

Радянським Союзом, щоб підкреслити свою уявну готовність вести переговори з ЄС щодо

України.

"Особисто я б віддав перевагу колишньому канцлеру Німеччини Герхарду Шредеру, – заявив

Путін, коли його запитали, хто міг би стати хорошим європейським посланцем на

переговорах. – В іншому разі європейці повинні обрати лідера, якому вони довіряють, когось,

хто не обливав Росію брудом. Ми ніколи не закривали двері для переговорів. Не Росія

відмовлялася від діалогу. Це робили наші колеги".

Висунення Шредера, колишнього лідера Соціал-демократичної партії (СДПН), було

прорахованою спробою розколоти німців, одночасно виставивши Путіна сумлінним

партнером на переговорах.

Шредер, зрештою, вважається ізгоєм серед мейнстрімних німецьких політиків через його

зв’язки з російськими державними енергетичними компаніями. Підтримуючи газопроводи

"Північний потік", по яких російський газ надходив до Німеччини до повномасштабного

вторгнення Москви в Україну у 2022 році, Шредер багато в чому уособлює багаторічну

залежність своєї країни від російських енергоносіїв – відносини, які Путін хоче відновити,

заявляють журналісти.

В АдГ також заявляють, що готові розмовляти з Росією, зважаючи на те, що вони подають як

відмову Мерца робити це. Цього тижня лідерка АдГ Аліс Вайдель припустила, що загрозу

для Німеччини становить Україна, а не Росія, і заявила, що її партія готова обговорювати мир

з Путіним.

"Ми вважаємо ведення війни Україною абсолютно катастрофічним, що становить величезну

загрозу безпеці Німеччини", – заявила вона в Берліні.

Кирило Дмитрієв – близький соратник Путіна і посланець Кремля, який брав участь у

переговорах з адміністрацією Трампа щодо війни в Україні, – також представив уряд

Німеччини під керівництвом АдГ як ліки від економічних проблем країни з тієї простої

причини, що партія відновить імпорт енергоносіїв із Росії.

"Чекайте набагато гіршого, поки німецькі бюрократи не змінять курс і не спокутують свої

неправильні рішення. Або поки АдГ не врятує ситуацію", – написав Дмитрієв на початку цього

місяця.

Без російського газу, під час найгіршої енергетичної кризи в історії, за його словами,

Німеччина рухається не просто до довгострокової стагнації, а до негайного безповоротного

економічного колапсу.

Цю тезу часто повторюють і політики з АдГ, які закликають до відновлення роботи

газопроводів "Північний потік", що постачали Німеччині російський природний газ до 2022

року.

Раніше УНІАН повідомляв, що в Німеччині зробили гучну заяву щодо того, чи повернеться

Європа до російської нафти й газу. У 2022 році Європа "стояла на межі енергетичної

катастрофи", а російський монополіст "Газпром" контролював чверть німецьких газових

сховищ. Але ці дні минули.

Проте з іншого боку є й ті, хто критикує Україну за опір агресії РФ. Лідерка

правопопулістської партії "Альтернатива для Німеччини" (АдН) Аліс Вайдель заявила, що

ведення війни Україною є серйозною загрозою для безпеки Німеччини.

Скорочення військ США в Європі потрясло континент, але Рютте "потиснув плечима", -

Politico

Пом'якшення Британією санкцій проти РФ може стати початком великих проблем, - The

Telegraph

Кінець родини Кастро: кубинці сподівалися на повалення всієї влади за допомогою

США, – NYT
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ОСТАННІ НОВИНИ

14:44 Бізнес закликав переглянути
політику "вікового списання" вагонів:
Україна ризикує втратити третину
вантажного парку

14:42 Цибульська вразила сумою
гонорару та витратами на їжу з
комуналкою

14:22 "У Ріко є одна перевага": менеджер
Верхувена прокоментував майбутній бій з
Усиком

14:21 "Це не Дикий Захід": як Україна
захищає своє небо за допомогою ШІ та
перехоплювачів, – BBC

14:17 Як притягнути успіх і гроші: ваш
секрет за датою народження

14:16 Чоловік встановив сонячні панелі у
дворі, щоб заощадити на рахунках за
світло: головні висновки

14:15 Чому зображення на Smart TV у
магазині має кращий вигляд, ніж вдома:
справа в одній функції

14:15 Що відбувається з бійцем після
повернення із СЗЧ: пояснює адвокат

14:07 Три знаки Зодіаку піймають удачу за
хвіст найближчим часом

14:02 Розігріє до +30, але є нюанс:
синоптикиня поділилася прогнозом для
України на п'ятницю

13:57 Легендарний "Східний експрес"
повертається: вартість квитків
приголомшила

13:44 В Україну офіційно заходить велика
торговельна мережа

13:43 Федоров: Україна тестує дешеві
ракети для збиття "Шахедів"

13:34 Із візиту Путіна в Пекін можна
зробити три ключові висновки, - CNBC

13:31 У Повітряних cилах відреагували на
чутки про "радіоактивну" зброю росіян

13:26 "Слон" у посудній лавці: Росія
розробляє найбільший літак у своїй
сучасній історії

13:22 Офіс як арт-інсталяція: у районі
Дарниці з'явилася шестиповерхова
вишиванка

13:19 4 дати народження, які легко
вбирають чужий негатив

13:16 "Розуміли, що краще не бути разом":
відома телеведуча вперше розповіла про
кризи у шлюбі

13:09 Проєкт "Фрея" та українська
антибалістика: експерт окреслив
перспективи та назвав терміни

13:07 Деякі українці зможуть отримати
продукти від держави безкоштовно: уряд
ухвалив рішення

13:00 ТЦК відмовив у відстрочці сину
жінки з інвалідністю: що вирішив суд

13:00 Помідори можуть згнити, якщо
вчасно їх не підв’язати: як це правильно
робити

12:57 РФ та негода залишили без світла
мешканців 8 областей: чи діятимуть
графіки

12:53 Гонорея та сифіліс: у Європі
зафіксували рекордне зростання інфікувань

12:46 Європа посилює депортацію
іммігрантів: які країни виганяють найбільше

12:44 Названо 8 країн світу, які не хочуть
бачити туристів цього літа

12:43 Невже знову провал: Росія
заморозила створення критично
важливого літака

12:41 Кудлай емоційно висловилася про
співачку-зрадницю Повалій

12:40 Кримінальні справи, самовари,
паспорт РФ: ЗМІ розповіли нову історію про
депутатку Житомирської облради
Костюшко

12:39 За 800 км від України: Зеленський і
ЗСУ підтвердили ураження Сизранського
НПЗ

12:34 НАТО не зможе вижити без США:
Столтенберг пояснив, чому Євросоюз не
замінить альянс

12:33 Відома українська акторка
заручилася з нареченим-військовим (фото)

12:30 Ці сусіди позбавлять аґрус усього
врожаю: де його краще садити

12:29 Сліди найдавніших тварин Землі,
знайдені в Бразилії, виявилися чимось
зовсім іншим

12:16 Зеленський розповів, на якому
етапі створення української
антибалістики

12:09 Сі включив Путіну головний
саундтрек розпаду СРСР та політичних
переворотів

12:04 Скільки платять за збитий "Шахед"
та який дрон є найдорожчим: військовий
назвав цифри

12:02 Ці знаки Зодіаку ось-ось увійдуть у
"чорну смугу": кого випробує доля

12:00 Заява про повний контроль ЗСУ в
Куп’янську – неправда: Трегубов пояснив
ситуацію

11:58 В Україні стрімко дорожчає
популярний овоч: які ціни зараз

11:55 Володимир та Олена Зеленські
вразили новими образами у вишиванці

11:51 "Зрада" чи "перемога":
державні облігації купують найгірше з
початку року

11:47 Трамп каже, що в України "нема
карт", але його військові так не думають, -
Defense News

11:35 Трьох дієтологів запитали, чим
підсолоджувати каву: всі вони дали
однакову відповідь

11:31 В Японії відкриється перший у світі
аеропорт у стилі Pokémon (відео)

11:28 У "ПриватБанку" підскочили долар і
євро: свіжий курс валют на четвер

11:15 Цей пес став легендою ще за життя:
дивовижна історія сенбернара Баррі

11:14 Представлено надпотужний
винищувач Eurofighter Tranche 4 для
Німеччини

11:14 Шахраї стають дедалі
креативнішими: банкірка попередила про
нові поширені схеми

11:11 Росія доставила до Білорусі ядерні
боєприпаси (відео)

11:10 Україна та Росія розчарувалися в
переговорах за посередництва США, –
Foreign Policy

11:10 Виступ Вєрки Сердючки на
"Євробаченні-2026" вирізали з запису:
артист емоційно відреагував

11:02 Від Волині - до Чернігівщини: Сили
оборони проводять безпрецедентні
безпекові дії на півночі

11:01 Мерц запропонував Україні
"асоційоване" членство в ЄС: що це
означає

11:00 Через них в'януть рослини в саду:
як раз і назавжди позбутися кульбаб на
ділянці

10:51 Мельник закликав позбавити Росію
статусу постійного члена Радбезу ООН

10:44 Світ на порозі дефіциту нафти:
запаси скорочуються рекордними темпами

10:44 SpaceX проведе найбільше IPO в
історії: Ілон Маск може стати
трильйонером
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